
【令和 5年 10月 7日（土）小島公園 開催】 

 

（１）アンケートの主な結果（回答数 8件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）来場者の主な意見 

 ・地域の人達が交流をはかる機能を果たしているように見えた。 

  ・1人でも気負わず楽しめるのがよかった。 

  ・軽く昼食を取れるお店が増えると、家族連れがより多く集まると思った。 

 

（３）出店者の主な意見 

  ・「腹話術のミニミニショー」は公園にいる子ども達が多く集まり、雰囲気がよかった。 

  ・定番化してきたようで、常連の方が多く見受けられた。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①今回の社会実験はどうだったか ②公園であったら（できたら）いいなと思うこと 

N=8 N=17（複数回答） 

満足

5人

(62%)

どちらかといえば満足

3人(38%)

マルシェなどの物販

5人(29%)

飲食

6人(35%)

ワークショップ

2人(12%)

小中学校のイベント

1人(6%)

展示会

1人(6%)

一箱古本市のような

参加型

1人(6%)

その他

1人(6%)


